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令和６年２月 定例教育委員会 議事日程 

 

１ 日 時 令和６年２月 21日（水）午後１時 30分から 

 

２ 会 場 伊予市役所４階 大会議室 

 

３ 出席委員  

 教育長         上 岡   孝 

教育長職務代理者    矢 野 ひとみ 

 教育委員        髙 橋 久美子 

教育委員        長 見 美 保 

教育委員        上 田 晃 義 

  

４ 会議に出席した事務局職員 

事務局長          窪 田 春 樹 

学校教育課長      谷 仲 寿 夫 

学校教育課指導主事   山 口 定 伸 

学校教育課課長補佐   福 岡 富美子 

学校教育課課長補佐     田 中 富 美 

学校教育課 

学校給食センター所長 武 知   斉 

社会教育課長      小笠原 幸 男 

社会教育課課長補佐   堀 内 和 美 

社会教育課長補佐    伊予岡 一 幸 

 

５  協議事項等 

⑴ 議案審議  議案なし 

⑵ 報告事項等 

ア ３月教育委員会行事予定について 

イ 事務局報告事項等について 

ウ その他 
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            午後１時 30分 開会 

○窪田局長 開会 

〇上岡教育長 それでは、令和 6年 2月の定例教育委員会を開会いたしたいと思います。 

 日程に沿って進行してもらいたいと思いますが、気温が上がったり下がったり、大変寒暖差

が激しいんですけども、教育委員さんのほうもまた十分気を付けていただけたらと思います。 

 学校のほうも、残すところ、あと 1カ月ちょっととなりました。中学生は 3月明けに県立高

校の一般受験を控えております。小学校もその後、中学校が先に卒業式、また卒業式関係では

大変お世話になりますが、よろしくお願いします。小学校、引き続き卒業式、そして終業式と

迎えることになります。 

 それでは、まず会議録の署名人の指名について、今月は、長見委員さんによろしくお願いし

ます。 

○長見委員 はい。 

〇上岡教育長 それでは、12月の会議録報告につきましては、事前に会議録のほうお配りして

見ていただいておると思いますけども、いかがでしょうか。 

（異議なし） 

〇上岡教育長 それでは、12月の会議録につきましてはご承認いただけたということでよろし

くお願いしたいと思います。 

 それでは、日程第 5、本日は議案もありません。 

 まず協議事項等に移りたいと思います。（1）の議案審議はありません。（2）報告事項等、ア

の 3月教育委員会行事予定について、まず学校教育課のほうからよろしくお願いします。 

 山口指導主事、よろしくお願いします。 

〇山口指導主事 ３月の学校教育課、学校関係の行事について説明を行った。 

〇上岡教育長 ありがとうございました。 

 続きまして社会教育課のほう、堀内課長補佐からよろしくお願いします。 

〇堀内課長補佐 ３月の社会教育課の行事について説明を行った。 

〇上岡教育長 ありがとうございました。 それでは、イの事務局報告事項等に移りたいと思

います。何か報告事項等、谷仲課長、よろしくお願いします。 

〇谷仲課長 伊予市立中学校の部活動及び地域クラブ活動の在り方等に関する方針（案）及び

伊予市立中学校拠点校部活動要項について説明を行った。 

〇上岡教育長 ありがとうございました。何かご質問等ないでしょうか。 それでは、事務局

の報告事項についても、あとないでしょうか。 

 それでは、ウ、その他についてもないでしょうか。 

ないようですので、それでは、教育委員会のほうを閉会したいと思います。 

○窪田局長 閉会 
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            午後１時 50分 閉会 

 

 


